
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃOMINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICASECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁSINSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS LUZIÂNIACÂMPUS LUZIÂNIA

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - CÂMPUS LUZIÂNIACIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - CÂMPUS LUZIÂNIA

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, às quatorze horas e oito minutos, pelo endereço
eletrônico meet.google.com/yeq-vqxe-r  realizou-se a  vigésima terceira reunião do Conselho de Câmpus -
CONCÂMPUS, para tratar dos seguintes pontos de pauta: Informes Gerais, Análise e aprovação do Calendário
Acadêmico, Análise e aprovação processo docente, Preenchimento das vagas do Concâmpus e
Encaminhamentos.  Estavam presente à reunião: Reinaldo de Lima Reis Júnior, Ione dos Santos Velame,
Leonardo François de Oliveira, Simone Paixão Araújo, Diego Arantes Teixeira Pires, Marivane Dal-Ber
Gonçalves, Tiago Neto da Silva, Thaís de Oliveira Alves Miranda, Luíza Helena Barreira Machado e Simone
Gonçalves Pereira. Inicialmente o presidente do Concâmpus agradeceu a presença de todos, apresentou os
novos membros e passou a fala ao professor Leonardo François que explicou que o Calendário Acadêmico para
o período letivo de 2021, que já havia passado pela aprovação do Colegiado, como não temos perspectivas para
o retorno do sistema presencial ou hibrído, o Calendário Acadêmico foi elaborado no modelo do Sistema
Remoto Emergencial. Em seguida fez a apresentação do Calendário Acadêmico, que foi aprovado por
unanimidade dos conselheiros. Logo em seguida o presidente do conselho apresentou o processo da
professora Maria Francisca Mo a, número 23379.000503/2020/44, que trata de Solicitação de Licença
Capacitação. O presidente explicou que o processo trata-se de Licença para Qualificação e todo o trâmite que o
processo seguiu até o indeferimento. Como forma de não ser um decisão monocrá ca, o processo foi analisado
pelo Conselho Departamental e agora pelo Concâmpus. Após a proposição de algumas alterações em relação à
grafia, o parecer foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente informou que o Concâmpus possui
algumas vagas ainda não preenchidas, dois representantes técnico-administra vo, dois docentes, um discente,
e um técnico-administra vo indicado pelo Sindicato da Categoria. O presidente sugeriu uma consulta entre os
pares. A professora Luíza Helena ques onou sobre a legalidade dessa forma de escolha. Reinaldo Reis informou
que a forma de composição é válida, considerando que já houve uma abertura de edital para o processo
eleitoral e que as vagas não foram preenchidas e o pleno do Concâmpus é a instância máxima do Câmpus,
conforme consta no Regimento Geral do IFG. Por unanimidade a recomposição do Concâmpus foi
aprovada. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Concâmpus, Reinaldo Reis encerrou a reunião às
quinze horas e um minuto. Eu, Simone Gonçalves Pereira, Chefe de Gabinete, lavrei a presente Ata.
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